



## СТАНКИ **Filato** – 5 ЛЕТ В РОССИИ!

Вот уже 5 лет всемирно известное оборудование для производства мебели Filato представлено на территории России. За годы работы эти станки приобрели огромную армию поклонников. Сейчас в нашей стране уверенно и бесперебойно работают свыше 2500 форматно-раскroечных, свыше 1000 кромкооблицовочных, свыше 700 сверлильно-присадочных станков Filato, и только за последний год их количество увеличилось почти вдвое.

### ЗАЛОГ КАЧЕСТВА

Со дня своего основания марка Filato специализируется в одном направлении – оборудовании для изготовления мебели. Отличительными чертами процесса производства этого оборудования являются использование новейших технических достижений, а также огромный опыт и высочайшая квалификация персонала.

Сегодня Filato – это более 200 000 квадратных метров производственных площадей, оснащённых высокоточным металлообрабатывающим оборудованием ведущих производителей Германии, Швейцарии и Японии.

Инженеры, создающие станки Filato, знают всё о производстве качественной мебели. А современные технологии и оборудование, дополняющие профессионализм инженеров, позволяют быстро производить качественную продукцию. Благодаря системе качества и управления производством ISO9001, во все станки и компоненты заложена высочайшая степень надёжности. Внимание к деталям позволяет создать хорошо доведенный и отлично работающий конечный продукт. При изготовлении любого станка используются комплектующие, произведённые такими известными фирмами, как Mitsubishi, Panasonic, Siemens, Omron и другие, продукция которых давно уже зарекомендовала себя во всём мире. В итоге каждый станок Filato отвечает жёстким критериям, заданным компанией, что гарантирует клиентам максимальную производительность и долгий срок службы. Поэтому станки Filato используются на мебельных фабриках более чем 40 стран, включая Россию, США, Италию, Великобританию, Канаду, Японию и Австралию. Россия является одним из крупнейших потребителей оборудования Filato, многие отечественные мебельщики сделали ставку на эти станки и несколько не жалеют – более того, рекомендуют их своим коллегам и друзьям.

Интересы клиентов – движущая сила Filato. Только регулярная работа с заказчиками позволила создать лучшее оборудование для производства мебели, способное удовлетворить требования даже самого взыскательного покупателя. Компания Filato гарантирует: каждый станок будет в точности соответствовать поставленной задаче.





### ДЛЯ БОЛЬШИХ И МАЛЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

Широкий модельный ряд оборудования Filato позволяет оптимальным образом подобрать нужный станок для решения любых производственных задач как в мелкосерийном, так и массовом производстве. Если же говорить о конкретных моделях станков, нельзя не упомянуть о наиболее популярных предложениях компании Filato.

Одним из них является форматно-раскроечный станок премиум-класса Filato-3200 В, предназначенный для использования в особо тяжёлых условиях работы. Оснащённый многокамерной алюминиевой роликовой кареткой со стальными цилиндрическими направляющими он обеспечивает безупречную точность подачи и качество реза. Станок Filato-3200 В выпускается с тяжёлым литым корпусом пильного узла, обеспечивающим высокую надёжность конструкции. Пильный узел, в свою очередь, жёстко смонтирован на станине, что существенно гасит вибрацию. Разнесённые подшипниковые опоры на основном валу повышают долговечность конструкции и значительно снижают биение вала, что увеличивает ресурс (срок



службы) станка. А система регулировки основной пилы типа Altendorf позволяет всего за 3–5 секунд изменить количество оборотов без использования инструмента! Регулировка подъёма пил осуществляется электроприводом с пульта оператора, благодаря чему заметно сокращается время, необходимое для настройки пильного узла.

В ряду кромкооблицовочных станков марки Filato стоит отметить такие модели, как FL-230, FL-430, FL-530. Их отличают исключительно высокие производительность и скорость подачи заготовки (до 20 м/мин), что почти в два раза превышает характеристики аналогичных моделей. Это обстоятельство сделало FL-230 и FL-430 лидерами продаж. Не менее известен тяжёлый станок FL-530 – преимуществом этой модели является узел предварительной фрезеровки торца детали, обеспечивающий безупречное качество подготовки поверхности перед приклеиванием кромочного материала даже при неудовлетворительном



раскрое – в частности, устранение такой погрешности раскроя, как ступенька от подрезной пилы.

Конструкция станков включает узел предварительной обрезки кромочного материала (гильотину), а также специальный узел обрезки (по типу ножниц), позволяющий облицовывать детали натуральным шпоном. Благодаря высокоточным линейным направляющим узла торцевой обрезки, достигается исключительная надёжность и долговечность агрегата. Фрезерный узел оснащён двумя высокочастотными двигателями с функцией поворота для получения более качественного радиуса кромки. Круглые подпружиненные копиры дают возможность более точно отслеживать заготовку, благодаря внедрённому процессу качения. В конструкцию кромкооблицовочных станков интегрирована система смачивания поверхности перед процессом циклевания, что позволяет предотвратить появление белого налёта на поверхности кромки после циклёвки. Завершает операции обработки кромки узел полировки, который придаёт кромке естественный цвет и блеск.

Заказчики оборудования Filato могут выбирать различные варианты оснащения станков, расширяя тем самым возможности своего производства или обеспечивая дополнительный комфорт в работе. Когда вы выбираете Filato, вы не просто покупаете станок, вы вступаете в долгосрочное партнёрство с известным мировым производителем. Вместе со станком вы получаете доступ к самой большой сети технического обслуживания и складов расходных материалов и запчастей в крупнейших городах России. Вы становитесь партнёром компании, вы становитесь ещё успешнее!

Мебель начинается с Filato!

Горячая линия: 8-800-1000-111  
www.stanki.ru

**Приглашаем на выставку «ЕвроЭкспоМебель»!  
Наши стенды: 3 павильон, 15 зал, С 1851, С 1861**